
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril a prezidat ședința
de lucru a Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse

Serviciul de comunicare al DRBE, 13.10.2022. Pe 13 octombrie, la Reședința Patriarhală și
Sinodală de la Mănăstirea Danilov din Moscova, Sanctitatea Sa Chiril, Patriarhul Moscovei și al Întregii
Rusii, a prezidat lucrările ședinței Sfântului Sinod al Bisericii Ortodoxe Ruse.

 Înainte de începerea lucrărilor, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe Ruse a adresat membrilor Sinodului un
cuvânt de deschidere, relatează Serviciul de presă al Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii. 

 „Astăzi avem o agendă destul de extinsă, alcătuită din douăzeci de subiecte. Fiecare dintre ele va
necesita atenția noastră corespunzătoare”, a spus Sanctitatea Sa. 

 „Sfântul Sinod se întrunește într-un moment care nu poate fi numit liniștit”, a continuat el. „De aceea
sarcina Bisericii, care a fost, este și va continua să fie o forță de menținere a păcii, este ca prin



rugăciunile, ostenelile și influența noastră pozitivă asupra societății să putem atenua la maxim tensiunea
existentă precum și, după posibilitate, să influențăm atenuarea conflictelor care pot duce la consecințe
imprevizibile”. 

 „Într-adevăr, trecem printr-un moment istoric foarte important, iar Biserica, ca forță pacificatoare și ca
forța căreia i s-a dat harul lui Dumnezeu pentru a-i liniști pe oameni și a întări viața duhovnicească,
trebuie să sporească acum rugăciunea pentru toate țările care alcătuiesc teritoriul canonic al Bisericii
Ortodoxe Ruse”, a subliniat Sanctitatea Sa. 

 „Să ne rugăm ca Domnul să-și arate milostivirea, iar noi, ca Biserică, să ne ostenim pentru ca acele
conflicte care, din păcate, au devenit deja realitate, să nu ducă la consecințe ce ar putea avea cel mai
grav impact asupra vieții popoarelor noastre. Să dea Dumnezeu ca dreptatea divină să triumfe și ca
pacea să domnească în inimile noastre”, a spus în încheiere Patriarhul. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/89713/
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